Акмуллинская олимпиада, 3 тур
1. (1/25*26+1/26*27+1/27*28+1/28*29+1/29*30)*150+1,03/(10,3*(х-1))=11

Решение

(1/25*26+1/26*27+1/27*28+1/28*29+1/29*30)*150 после сокращения и приведения к общему знаменателю получилось 1

Далее решаем: 1+1,03/(10,3*(х-1))=11;  
                          1,03/(10,3*(х-1))=11-1;

                          1,03*1=10,3*(х-1)*10;
                           103х-103=1,03; 
                            х=(103+1,03)/103;  
                              х=1,01
Ответ. 0,01.

2. Пусть объем работ был Х, а стал Х+Х*80/100=1,8X
    Производительность труда была Р, а стала Р+Р*20/100=1,2Р
При этом производительность была Р=Х/t, где t -время работы, которое должно остаться одинаковым и t=X/P
После t1=1,8X/1,2P=1,5X/P, т.е. при том же количесвте рабочих время работ возрастет в 1,5 раза.
Значит количество рабочих должно быть увеличено в 1,5 раза, т.е. на 50%.
Ответ. 50%.
3.Т.к произведение чисел в одной стороне отрицательное по условию задачи ,то произведение всех чисел в пяти строках тоже будет отрицательным

Поскольку произведение всех чисел отрицательное ,то найдется столбец , в котором произведение чисел будет отрицательным 

4.  6n+5-формула деления на 6 с остатком 5

     8n+5-формула деления на 8 с остатком 5

Наименьшее чисо, которое делится на 6 и 8 одновременно – 24 (24:6=4, 24:8=3), поэтому 

24n+5-общая формула деления на 6 и на 8 с остатком 5

Ответ. 24n+5
5. При возведении 43 в степень 1,2,3…последняя цифра меняется циклически с периодом 4:3 9 7 1 3 9 7 1…Легко увидеть ,что при возведении 43 в 44-ю степень(кратную 4)последняя цифра будет 1,а значит в 43-ю-7

Аналогично для 17.

Последняя цифра степени меняется циклически с периодом 4: 7 9 3 1 7 9 3 1 7..При возведении 17 в 16-ю степень (кратную 4)последняя цифра будет 1 ,а значит в 17-ю-7

Тогда,43 в 3 степени и 17 в 17 степени заканчиваются на 7,следовательно, последняя цифра их разности будет равно 0(7-7=0)

6. Если взять наш 21 век то наиболее вероятно 45лет*45=2025год
   2025-45=1980
Ответ. В 1980 году.

7. (360:60)х(((5:60)х35)+60-35)=167,5 градусов

Ответ. 167,5 градусов.
8. Пусть х-первое,у-второе,тогда:

Х+у=56

Х:3=у:4

Х=56ху

(56-у):3=у:4

224-4у-3у=0

224=7у

У=224:7

У=32

Х+32=56

Х=24

Ответ. Первое слагаемое 24,а второе 32

9. Если покрасить сушу в желтый цвет, а поверхность планеты, симметричной суше в черный, т.к суша занимает больше половины, то есть точка которая покрашена в оба цвета. Там и нужно рыть тоннель 

